PROBLEMAS DE CALCULO. Curso 2005/2006
Funciones, limites y continuidad

1.- Encontrar el dominio de definicidon de las funciones

a) f(x) =Vx" - b)g(x)—L )()—m L e) Jj) =N=x+1

2.- Estudiar la paridad de las funciones:

a) f(x) = x* -|x zln(l_—xj;c)h(x) =279 cona>l.
1+x 2

3.- Dar las definiciones de :

a) lirgf(x):jtoo ; b) lilg)f(x)=+oo ; C) liIEOf(x):—oo ; d) lir_lgof(x):—oo

4.- Estudiar si existe y calcular, cuando se pueda, el limite de las funciones:
1

e 1
a)lim——;b) lim
) s 1 )H£1+2
1+e”

= ;¢) lim tg(e‘x);d) li(m) Invx+1 ;e) lin41 arctg(%j
X—>+00 x—(=1) X—>

5.- Calcular los siguientes limites:

m

2_
a) lim 32x+1 b)lm

x—1 x° =1 x—1 )C _1 x—0

c)limsensx;d)lim 24+x - ¢)lim l-a
X x>0\ 3 —x =0 2xlna

x“+2 2 NXx+3-+x+1 . Ax* =27
f)hm(\/x +x+x)x g) hm( J ; h) lim )lim —————
Y0 X—>+00 +1 X+ \/: \/F x=>3 3 x2 +6x—27
1) lin}4w k) hm X (l cos(l/x)) 1) hm (x +e’ ) " ; m) lim x[ln(x + 1)—ln x]
X—>>7T F— gx X—>+00

6.- Estudiar la continuidad de las siguientes funciones segun los valores del pardmetro "a"

2x* =3;x#2 e™ ;x<0 43" ;x<0
a) f(x) = ’ ;b)) g(x) = ’ ;¢)h(x) = ’
) 1) {2a—3;x=2 ) &) {x+2a;x>0 ) hx) {2a+x;x20
ix=0
7-Sean f(x)=x+1yg()=1’ ) S
2 six=0

a) Estudiar su continuidad.

b) Si se consideran definidas sobre [-1, 2], ;estdn acotadas?, jalcanzan su mdximo y su
minimo?.

¢) Hallar f([-1, 2]).

8.- Se consideran las funciones reales de variable real:

+In six>1 senx i
f(x)={x oo gy ={ » 70
six<l1 M .
e six<0

a) Probar que f'y g son continuas en todo R.
b) (Esta acotada (gof) en el intervalo [-1, 2]?.



¢) Probar que existen dos puntos x;, x en el intervalo (1, ¢) tales que
/4 3z
f(x1)=5yf(x2)=7.

d) Deducir del apartado anterior que existe Xy en el intervalo (1, ¢?) tal que (gof)(x0)=0.

9.- Probar que las siguientes ecuaciones tienen al menos una raiz real:

4 2 6 4
a) x° =3x +4x> —1=0:b) x™ + 2133 : =70;C)x2”:1;d)x +2x +5+x +2x +6:0
1+x° +sen”x x—1 x-=7

10.- Se considera la funcion f(x)=1/(x-3) definida en (3,7). (Es continua?. ;Estd acotada
superiormente?. ; Contradice algin teorema?.

11.- Calcular f([-1,4]) siendo
X

f()C) zm,Vxe [—1,4]

12.- Sea f: [-1,1]>%R una funcién continua en [-1,1] y tal que f(-1) = f(1). Demuéstrese que
existe algun punto ce[0,1] tal que f(c) = f(c-1).



